



75\_14422179



**Арбитражный суд Московской области**  
107053, проспект Академика Сахарова, д. 18, г. Москва  
<http://asmo.arbitr.ru/>

**Именем Российской Федерации**  
**РЕШЕНИЕ**  
**(резолютивная часть)**

г. Москва  
29 августа 2023 года

Дело № А41-58212/23

Арбитражный суд Московской области в составе судьи Г.А. Гарькушовой рассмотрев в порядке упрощенного производства дело по заявлению ОАО «Псковавиа» (ИНН 6027084249, ОГРН 1046000315460) к ООО «Аэро регион» (ИНН 5040138967, ОГРН 1165040050427) о взыскании задолженности по оплате услуг в размере 114.031 руб. 75 коп. в декабре 2020 г. и процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 22.564 руб. 89 коп. за период с 29.12.2020 г. по 14.06.2023 г. без вызова сторон

Руководствуясь статьями 110, 167 – 170, 176, 226 – 229 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

**РЕШИЛ:**

Исковые требования удовлетворить частично.

Взыскать с общества с ограниченной ответственностью «Аэро регион», ОГРН 1165040050427, в пользу открытого акционерного общества «Псковавиа», ОГРН 1046000315460, задолженность в размере 114.031 (сто четырнадцать тысяч тридцать один) рубль 75 коп., проценты за пользование чужими денежными средствами в размере 16.172 (шестнадцать тысяч сто семьдесят два) рубля 86 коп. и расходы по уплате государственной пошлины в сумме 4.906 (четыре тысячи девятьсот шесть) рублей.

В удовлетворении остальной части иска о взыскании процентов в порядке ст.395 ГК РФ за период с 01.04.2022 г. по 02.04.2022 г. отказать, поскольку в соответствии с п.1 Постановления Правительства РФ от 28.03.2022 г. № 497 «О введении моратория на возбуждение дел о банкротстве по заявлениям, подаваемым кредиторами» введен мораторий на возбуждение дел о банкротстве по заявлениям, подаваемым кредиторами, в отношении юридических лиц и граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей.

Настоящее **Постановление** вступает в силу со дня его официального опубликования и действует в течение 6 месяцев.

Согласно [пп.2 п.3 ст.9.1](#) Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ (ред. от 30.12.2021, с изм. от 03.02.2022) «О несостоятельности (банкротстве)» на срок действия моратория в отношении должников, наступают последствия, предусмотренные [абзацами пятым и седьмым - десятым п.1 ст.63](#) настоящего Федерального закона, в частности не начисляются неустойки (штрафы, пени) и иные финансовые санкции за неисполнение или ненадлежащее исполнение денежных обязательств и обязательных платежей, за исключением текущих платежей.

С учетом приведенных обстоятельств, с 01.04.2022 г. до окончания срока моратория начисление неустойки (процентов) на установленную судебным актом задолженность на стадии исполнения решения не производится.

В соответствии с частью 4 статьи 229 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации решение арбитражного суда первой инстанции по результатам рассмотрения дела в порядке упрощенного производства может быть обжаловано в арбитражный суд апелляционной инстанции в срок, не превышающий пятнадцати дней со дня его принятия.

**Судья**

**Г.А. Гарькушова**